
2015-16 Virginia Business Leaders Poll 

Frequencies  
 

Questions and comments should be directed to Dr. Alice Louise Kassens, Associate Professor of 

Economics, Roanoke College and Senior Analyst, IPOR kassens@roanoke.edu. Frequencies are 

weighted. Unweighted values are used in the associated release. 

 

 

 

2015-16 Virginia Business Leaders Poll 

Institute for Policy and Opinion Research 

 

 

FREQUENCIES 

As you think about the current business or economic conditions in Virginia as compared to six 

months ago, would you say they are considerably better, a little better, about the same, a little 

worse, or considerably worse? 

  Frequency Percent Cumulative 

Considerably better 12 3.9 3.9 

A little better 100 32.5 36.4 

About the same 134 43.5 79.9 

A little worse 47 15.3 95.1 

Considerably worse 15 4.9 100.0 

Total 308 100.0   

 

Looking forward from today through next year, that is, the entire 2016 year, how would you 

describe your expectations for the economy in Virginia? 

  Frequency Percent Cumulative 

Considerably better 22 7.1 7.1 

A little better 124 40.3 47.4 

About the same 102 33.1 80.5 

A little worse 47 15.3 95.8 

Considerably worse 13 4.2 100.0 

Total 308 100.0   
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Now thinking specifically about your industry, how would you describe the current business or 

economic conditions in Virginia as compared with six months ago? 

  Frequency Percent Cumulative 

Considerably better 14 4.5 4.5 

A little better 102 33.0 37.5 

About the same 118 38.2 75.7 

A little worse 58 18.8 94.5 

Considerably worse 17 5.5 100.0 

Total 309 100.0   

 

And looking forward from today through the next year, how would you describe your 

expectations for your industry here in Virginia? 

  Frequency Percent Cumulative 

Considerably better 28 9.1 9.1 

A little better 113 36.8 45.9 

About the same 107 34.9 80.8 

A little worse 43 14.0 94.8 

Considerably worse 16 5.2 100.0 

Total 307 100.0   

 


